

Zpráva o činnosti KORM Olomouckého kraje za rok 2018

Krajská odborná rada mládeže Olomouckého kraje v roce 2018 pracovala ve složení: Milena Sobotková, František Pánik, Lenka Trnková, Josef Havelka a Renáta Baďurová. KORM pracovala dle plánu práce.

Krajské kolo mládeže a dorostu

Krajské kolo MH a dorostu se v roce 2018 uskutečnilo v okrese Přerov, kdy ZPV se konal v Přestavlkách a ostatní disciplíny na stadionu v Lipníku nad Bečvou. Kategorie dorost na stadionu v Lipníku nad Bečvou. Krajské kolo proběhlo bez vážnějších problémů.

Krajské kolo hry Plamen proběhlo od 8.-9.6. 2018. Výsledky krajského kola:

1. místo – Bludov, okres Šumperk
2. místo – Trusovice, okres Olomouc
3. místo – Hustopeče nad Bečvou, okres Přerov

Na MČR do Plzně postoupili za Olomoucký kraj MH z Bludova, okres Šumperk.

Krajské kolo dorostu proběhlo dne 10.6.2018. Výsledky krajského kola:

Dorostenky: 1. místo Bludov, okres Šumperk
2. místo Klopotovice, okres Prostějov
3. místo Hrabůvka, okres Přerov

Dorostenci: 1. místo Bludov, okres Šumperk
2. místo Hustopeče nad Bečvou, okres Přerov

Na MČR do Plzně za Olomoucký kraj postoupili dorostenci a dorostenky z Bludov, okres Šumperk.

Jednotlivci v kategorii dorost, kteří postoupili za Olomoucký kraj na MČR do Plzně:

Mladší dorostenci: 1. místo Jakub Mikulík – Býškovice, okres Přerov

Střední dorostenci: 1. místo Lukáš Kobliha – Opatovice, okres Přerov

Starší dorostenci: 1. místo Lukáš Lesák – Býškovice, okres Přerov

Mladší dorostenky: 1. místo Anita Kodýtková – Býškovice, okres Přerov

Střední dorostenky: 1. místo Tereza Kostruchová – Opatovice, okres Přerov

Starší dorostenky: 1. místo Anežka Mužíková – Pavlovice, okres Přerov

KORM Ol. kraje děkuje OSH Přerov za přípravu a uspořádání krajského kola mládeže a dorostu. Dále děkuje všem pořadatelům, rozhodčím, technické četi za vynikající práci při uspořádání krajského kola.

Mistrovství ČR ve hře Plamen a dorostu

Na mistrovství ČR v Plzni Olomoucký kraj reprezentovali MH, dorostenci a dorostenky z Bludova.

MH z Bludova získali stříbrnou medaili z požárního útoku. Celkově se umístili na vynikajícím 3. místě.

Dorostenci obsadili celkové 8. místo. Dorostenky se staly mistryněmi v požárním útoku a celkově obsadily 4. místo.

Umístění jednotlivců v kategorii dorost na MČR:

V kategorii mladší dorostenci obsadil Jakub Mikulík z Býškovic nádherné 2. místo.

Ve středních dorostencích obsadil Jiří Červinka z Moravského Berouna obsadil také 2. místo.

Ve starších dorostencích obsadil Lukáš Lesák z Býškovic 2. místo.

V kategorii mladší dorostenky obsadila Michaela Wildungová z Trusovic 12. místo.

Ve středních dorostenkách obsadila Tereza Kostruchová z Opatovic 12. místo.

Ve starších kategorii obsadila Veronika Barčíková ze Sudkova 13. místo.

Všem družstvům i jednotlivcům KORM děkuje za vzornou reprezentaci na MČR.

Mistrovství ČR ve výstupu na věž v Liberci

I na MČR ve výstupu na věž měl Olomoucký kraj své zastoupení.

V kategorii mladší dorost obsadil Jakub Mikulík z Býškovic 3. místo.

V kategorii střední dorost Jiří Červinka z Moravského Berouna tuto kategorii vyhrál.

KORM děkuje dorostencům za vynikající reprezentaci na MČR ve výstupu na věž.

Český halový pohár

V Českém halovém poháru v běhu na 60 m s překážkami, který se skládá ze 4 závodů, a to 2x v Ostravě, v Jablonci nad Nisou a v Praze se zúčastnili jednotlivci z Olomouckého kraje z těchto sborů:

SDH Moravský Beroun, Trusovic, Milotic nad Bečvou, z Bludova, Býškovic, Hrabšína.

Této soutěže se zúčastňují děti z celé ČR a konkurence je opravdu veliká. I mládež z našeho kraje se neztratila. V kategorii mladších dívek zvítězila v celém Českém poháru Eliška Zaoralová z SDH Bludov.

Jsme velice rádi, že o tyto závody začíná mít zájem stále více sborů i z našeho kraje. Všem závodníkům děkujeme za vzornou reprezentaci kraje.

Kvalifikace Litomyšl

21. října 2018 proběhla v Litomyšli kvalifikace v disciplínách CTIF v kategorii dívky a chlapci na olympiádu do švýcarského Martigny. Za Olomoucký kraj se zúčastnili dívky a chlapci z SDH Bludov. Chlapci skončili na 2. místě a tím si vybojovali postup na XXII. mezinárodní soutěž v disciplínách CTIF. Tzv. malá olympiáda se uskuteční v červenci 2019 v Martigny, ve Švýcarsku. Dívky měly velice dobře závod našlápnout, ale bohužel z důvodu přešlapu skončily na nepostupovém 2. místě. Chlapcům přejeme hodně štěstí ve Švýcarsku a oběma družstvům děkujeme za vzornou reprezentaci Olomouckého kraje.

Dotace

I v letošním byla obdržena dotace na mládež na provoz z MŠMT v částce 20.000,- Kč. Krajský úřad Olomouckého kraje přispěl na pořádání krajského kola hry Plamen a dorostu. Celkové výdaje na uspořádání krajského kola Plamen a dorostu činili 111.195,- Kč. Současně Krajský úřad Olomouckého kraje podpořil postupující mladé hasiče a dorost na MČR do Plzně částkou 15.000,- Kč.

V neposlední řadě nesmíme zapomenout na příspěvek Krajského úřadu Olomouckého kraje, který přispěl jednotlivým sborům, kteří se zapojují do hry Plamen částkou 5.000,- Kč/sbor. Touto cestou KORM děkuje Olomouckému kraji za finanční pomoc, které si velice vážíme a bez které by nešlo pořádat krajská kola a podporovat činnost mladých hasičů.

Různé

Sbory z celého Olomouckého kraje, kteří pracují s mládeží se zúčastňují také dobrovolnických akcích, a to např.: Den boje proti rakovině – prodej žlutých kvítků, 72 hodin, Recyklujte s hasiči, Popálky a mnoho dalších.

Dále některé sbory pořádají tábory pro děti, výlety v rámci volnočasových aktivit atd.

Mladí hasiči všech okresů se také zapojují do soutěže „PO očima dětí“, kdy v roce 2018 jsme zaznamenali velké úspěchy.



Zpracovala Milena Sobotková, vedoucí KORM